



# 一夜之间 23个窨井盖不翼而飞



□记者 杜武 文/图

**市民来电:**昨日上午,定鼎南路63号院刘先生打来电话,说他们小区丢了很多个窨井盖。(上图)无独有偶,博物馆西路六合家属院门口,6个窨井盖也在一夜之间被盗。

**现场目击:**昨日,定鼎南路63号院17个窨井盖一夜之间不翼而飞。

昨日8时许,出门上班的刘先生刚到楼下,就看到地上有许多黑洞。他吓了一跳,定睛一看,原来是窨井盖不见了。是谁一下子偷走了这么

多窨井盖?刘先生与其他居民拿起电话报了警。记者在现汽数了一下,共有17个窨井盖丢失。有好心人用竹编箩筐盖儿把一个张“嘴”的窨井盖住了,可是这样的处理方式,也许会更加危险。

有居民说,15晚,他们回家时这里还是好好的,可第二天早上井盖就全被盗了。

居民们打过110后,老城区有关单位工作人员到现场查看。居民们写了文字材料交给了他们。但直到记者发稿时,63号院的17个窨井还张着“大口”。

居民们说,院里住着不少老人和孩子,到晚上还不能恢复原样,就危险了。

无独有偶,在15日晚,博物馆西路六合家属院门口的6个窨井盖也在一夜之间被盗,居民们已经报警。

**安全第一 服务第一**  
**天外天 110 指定开(换)锁**  
**专配汽车芯片钥匙 遥控器**  
**64444444**

## 6亩菜地莫名被毁 菜农伤心得快哭了



□记者 高山岳 李卫超 文/图

**市民来电:**16日,瀍河回族区瀍河乡旭升村村民牛先生早上去菜地收菜,发现自己的蔬菜大棚被毁。萝卜、白菜和葱等长势喜人的菜和大棚的骨架、塑料薄膜都被轮胎碾倒在地,和他相邻的菜地也遭此“横祸”。

**还原现场:**16日7时许,瀍河回族区瀍河乡旭升村牛先生像往常一样到自家菜地收菜。快到菜地时,他发现有点不对劲儿,菜地怎么会有轮胎碾过的痕迹?

牛先生小跑到菜地,眼前的景象让他差点儿哭了出来。原本长势喜人的萝卜、白菜、香菜和葱都被压毁在地。(右图)蔬菜大棚的骨架、塑料薄膜也被压坏。除他家外,还有几个村民的菜地也未躲过“劫难”。粗略算算,约有6亩菜地被毁掉。

据了解,和牛先生有同样遭遇的还有张先生,他家的20余个蔬菜大棚在

15日夜被人为毁掉,菜地遭到人为毁坏。村民目前已拨打110报警。

16日中午,记者在被毁菜地看到民警正在拍照取证,警方已介入调查。

**您好,110**  
NIN HAO

值班记者 李砾瑾



**捡到6头牛  
报警寻失主**

### 城市表情 赞扬

□见习记者 范瑞

**市民来电:**15日16时许,市民任师傅在洛龙区李楼乡下庄村的河堤上发现6头牛无人看管,于是便和同事一起,将牛赶到了河堤北边的一个养牛场,并拨打110报警。

**还原现场:**任师傅在洛龙区李楼乡下庄村伊河边的一家沙石场工作,15日16时许,任师傅看到离沙石场不远的河堤上有6头牛,牛主人却一直没出现。

17时许,任师傅发现那6头牛还在河堤上,而牛的主人仍然没有出现。看天快黑了,任师傅便和他的几名同事将牛赶到河堤北侧的一家养牛场,拜托养牛场的人帮忙照看。随后,任师傅拨打110报警。

接警后,安乐派出所民警迅速赶到那家养牛场。同时,民警开始通过110联动中心寻找关于丢牛的报警线索。

15日23时许,一名姓董的先生报警称,自己在李楼乡下庄村伊河边丢了6头牛。随后,民警赶到董先生家中,确认董先生就是牛的主人。16日8时许,在民警的带领下,董先生见到了自己的牛。

“那天下午雾太大,我在河边放牛,走着走着,发现牛不见了,多亏任师傅和民警及时帮我找回,太感谢他们了!”董先生说。 (孙女士获线索奖50元券)



**金项链丢了  
早餐店老板  
帮忙找回**

### 城市表情 鼓掌

□见习记者 范瑞

**市民来电:**市民潘女士在老城区长夏桥附近开了一家早餐店。14日下午,一名顾客找到潘女士,说金项链在潘女士的饭店丢了。但是,潘女士在店里寻找一番后,并没找到。15日下午,潘女士的朋友在和潘女士聊天时说,自己在长夏桥上捡了一条金项链。潘女士听后,赶忙给那名丢项链的顾客打电话。

**还原现场:**14日16时许,在家休息的潘女士听到一阵敲门声,开门后她看到两名50岁左右的中年女子,其中,一名女子焦急地说,她8时许到潘女士店里吃早饭,吃过饭后就和朋友去郑州了,结果在途中发现金项链不见了。她推测项链是在潘女士店里丢的,遂来询问。

“她说金项链上有一个和田玉坠子,价值3万多。”潘女士说,她随后回到店里查找,但并没找到那条金项链。潘女士告诉那名女子,她会向周围人打听一下,如果有消息,就打电话给那名女子。

15日下午,潘女士在与朋友郭女士聊天时得知,郭女士14日路过长夏桥时,捡到了一条金项链,上面还有个玉坠子。

“我忽然想起14日来找我的那名女子,于是,赶紧给她打电话。”潘女士说,没多久,那名女子便赶到了她的店里。潘女士和郭女士证实了那名女子是项链的主人后,将项链归还。

(潘女士获线索奖50元券)